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Blanidas-A B-Plus

013F
Кислотный препарат для чистки с дезинфицирующим воздействием
Описание

Кислотное комбинированное средство для непрерывной циркуляционной чистки и дезинфекции, а также для мытья вручную поверхностей в пищевой промышленности.

Основные показатели
Blanidas-A B-Plus cодержит неорганические кислоты и смачивающую добавку, которая обеспечивает быструю и качественную чистку. Даже в случае сильного загрязнения Blanidas-A B-Plus впитывается в грязь и устраняет ее быстро и эффективно. Из-за низкой концентрации и связи с тем, что не требуется смены щелочных и кислых средств чистки, Blanidas-A B-Plus является особенно экономным. Уже при низких концентрациях Blanidas-A B-Plus проявляет надежное дезинфицирующее воздействие, на которое присутствие белков влияет незначительно. Растворы Blanidas-A B-Plus   легко споласкиваются, не оставляя следов на поверхностях. Растворы Blanidas-A B-Plus при температурах выше +50 oC не пенятся.

Инструкция по применению

Blanidas-A B-Plus применяется для одновременной чистки и дезинфекции методом распыления цистерн сбора молока и станций приема молока, ЦКТ, кег, трубопроводов и др. Препарат Blanidas-A B-Plus, содержащий фосфорную кислоту, применим и для кислой чистки UНТ- установок, причем чистку можно проводить при температурах, которые ниже производственных температур. Blanidas-A B-Plus можно использовать и для наружной чистки установок.

Рабочая концентрация:

-для циркуляционной мойки 0,5- 3% w/w, температура от холодной до 800С;

-для внешней чистки и чистки вручную до 20% и выше (зависит от степени загрязнения), температура комнатная. Время зависит от установки и способа применения.

Технические характеристики 

Внешний вид, цвет: 




Однородная прозрачная жидкости от 







бесцветного до светло-жёлтого цвета
Плотность при 20°C, г/см3:





1,27 - 1,35


 

Показатель концентрации водородных ионов 

(рН 1%-ного раствора средства), единиц рН, не более:

1,3 - 2,3


Вышеизложенные данные типичны для стандартного продукта и не могут быть использованы в качестве спецификации.

Воздействие на поверхности:

Препарат можно применять в случае всех кислотоупорных материалов, нержавеющей стали, алюминия, стекла, многих пластмасс. Нельзя применять для поверхностей из анодированного алюминия и  цинка. Недопустимо превышение указанного в инструкции количества препарата.

Информация по хранению  

Хранить в закрытых емкостях или (где возможно) в испытанных больших резервуарах, беречь от воздействия  экстремальных температур. Хранить при температуре не ниже   – 8 0С! Полное руководство по технике безопасности находится в Таблице Параметров Технологической Безопасности (MSDS).
Метод тестирования

Реактивы:
0,1 N раствор гидроксида натрия;


бромфеноловый синий (0,1г индикатора приготовить в 14,9 мл 0,1Н NaOH и 

развести деионизированной водой в колбе на 250 мл).

Методика: 
Добавить 2-3 капли индикаторного раствора в 10 мл анализированного раствора (желтый цвет). Титровать щелочным раствором до зелено-голубого цвета.

Расчет:

% w/w Blanidas-A B-Plus = Титр (мл) * 0,23   
где – 


Титр (мл) - расход 0,1 N раствора гидроксида натрия на титрование, мл;   

0,23 –коэффициент пересчета.



